
Item Minority White

I was highly motivated to do well in the first 4.21 3.86
accounting course.

The first accounting course will help me do well 3.76 3.27
in my career.

I learned a great deal from the first accounting course. 4.15 3.53

The first accounting course was interesting. 3.79 3.01

The first accounting course had an interactive classroom 3.39 3.00
environment.

The instructor in the first accounting course kept 3.84 3.39
students informed of their progress.

Accounting is boring. 2.81 3.38

Note: 1 = strongly disagree; 5 = strongly agree.

EXHIBIT 1
MEAN RESPONSES REGARDING THE FIRST ACCOUNTING COURSE


